赵银龙个人事迹
2020年疫情对整个医疗系统产生了巨大影响，但并没有阻止我前进的步伐，新院区基础建设和老院区发展同步有序进行。经过努力我们科室和个人都得到了发展和提升，现将这段时间的工作情况作一个总结。

大疫无情，核医有爱

2020年春节,因为新型冠状病毒肺炎的疫情变得不再平静。在这个时候作为科主任必须抓起全面工作。吉林省启动突发公共卫生事件一级应急响应，我带领科室及核素显像组的每一位成员迅速进入学习状态，知彼知己方能百战不殆，了解新型冠状病毒，掌握科学的防护及消毒方法，同时结合医院及科室的实际情况，制定了疫情防控的相关制度及应急预案，为科室顺利并安全地开展诊疗活动打下了坚实的基础。积极优化检验环节，在保障实验室生物安全的基础上，最大程度地减少患者、临床科室的等待时间。为门诊及显像组工作人员集体制定了周密的患者接诊流程、防护及消毒方案，不断更新科学的防控措施，做好了为与病毒决战到底的准备。
二、拓展检测项目、统一科室管理
在接管科主任后，直接面临的问题就是院里为了统一管理，计划把我们开展了30多年的体外分析归属给检验科。体外分析室是我接任核医学科主任以来投入精力最大的科室，经过几年的努力和人才培养，体外分室析检测项目得到了进一步完善，我带领队伍更新了肿瘤检测组套，甲状腺功能检测组套，开展了高血压检测项目，报告水平及时间均大幅提高，迎合临床对疾病诊治需求的同时为患者节省了时间和金钱。经过我不懈的努力体外分析室工作已经发展成科室的支柱项目。我和全体科室医护工作者均不舍多年来的努力付出。作为科室的领军人物，我必须在此时顶住压力。经过我们不懈的努力，我们拿到省市卫生局的备案的同时，院领导也看到我带领科室所做的一系列努力，相信我们完全可以更好的胜任体外分析工作。下一步将进一步完善实验室管理体系，为通过IS015189认可做充分的准备；另外顺利收回骨密度仪，并做出了报告格式等方面的改革，提高报告水平，改革得到了临床的认可，检查量稳步上升，相关领导部门对我也提出了表扬。

三、新区基建工作风波不断

我们的新区基建是一个漫长的工程，科室经过详细调研和考察国内大型医院核医学科后，不断论证和调整完善核医学科设计，并增设回旋加速器。为了确保新区科室建设顺利圆满，我反复研究图纸并申请了3次核医学新区建设协调会，在做好安全防护的同时推进科室规划及发展。目前PET-CT的采购已经落实，回旋加速器正在安装，新区建设正在稳步进行，辛苦的付出终于换来了新区胜利的曙光。
四、教学工作敢于承担

自2007年参加工作以来，一直从事理论教学及课间实习教学工作，2007年秋季学期到2019年的春季学期承担教学课时数为260学时左右，实习课时数为100学时左右。2018年共招收核医学专业社会住培学员2名，填补了2012年以来0招生学员的空白。2018和2019年共组织继续医学教育6项，其中校级3项，省级3项。2018年完成了“核医学住院医师规范化培训技能操作标准”的制定工作；2019年又授命担任留学生教学组组长。
五、科研工作同步进行

以科研负责人身份承担科研课题7项，其中省级课题3项，发表相关论文50余篇，其中SCI论文10余篇，可支配经费50余万元。另有一项国家自然科学基金面上项目正在申请。目前针对甲状腺癌的发病机制进行深入探讨，正在寻找调控甲状腺癌发生发展的关键靶点，以期为甲状腺癌的诊治新方法的开发提供有力依据。并以此为基础，申请国家级课题。

未来计划建立动物实验室，购买小动物PET，开展新型显像剂的研发工作。利用分子在体内选择性与病变细胞靶点特异性结合的特点，不仅能够通过核医学分子显像方法进行肿瘤分子水平的诊断，更加可以在此基础上与多学科合作共同深入探讨癌症发生的潜在机制及治疗靶点。始终坚持科研与临床并重，共同学习发展。
六、学会工作积极响应

本人现任中国核学会核医学分会青年委员会副主任委员，由我参与主办的中国核学会核医学分会青年委员在上海隆重召开，会议精彩纷呈，深受行业内和学会领导的好评。2020年我受邀成为中国医学教育题库（住院医师规范化培训题库）-核医学评审委员会-主任委员。我组织大家认真构建题库，在我的有序组织和大家的积极配合下最终呈现出高质量的住院医师规范化培训题库。与此同时吉林省卫生健康委聘任我为吉林省健康科普专家，我将不辱使命，积极为广大群众宣传健康知识，引导大家学会保健知识并及时发现自身健康问题，指导如何就医，为提高全民身体素质尽自己的一份力量。除此之外身兼多个学术委员会职务，我将会在每一个岗位上倾尽所能，为学会发展做自己最大的努力。
主持工作期间，成立了显像组、体外分析组、门诊治疗组和护理组，并设立组长，实行组长负责制，制定组长绩效奖励机制，制定员工奖励机制，调动工作人员积极性。经过不断的努力，科室工作逐步迈上一个新的层次，而我也将面临更多的挑战。让自己的党性修养和工作能力不断提高、知识的认知度不断升华，进一步提高自己的综合素质。我们的新区有近3000余平的面积，对于未来我充满信心，希望学会领导给予工作上的认可和支持，我将不遗余力的热爱和执着我的核医学事业。                           
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