个人主要事迹
本人杨卷红，男 ，38岁，2008年于毕业于兰州大学医学影像专业，就职于宝鸡市中心医院，2014年就读于山东第一医科大学，并于2019年顺利取得了医学影像与核医学专业硕士研究生学位，现在在宝鸡市中心医院核医学科工作，在科室担任教学秘书一职；在学会担任陕西省医师协会核医学分会委员，陕西省核学会核医学分会，陕西省抗癌协会肿瘤影像专业委员会青年委员会委员等职务。
科室背景及现状：宝鸡市是陕西省第二大人口城市，宝鸡市中心医院又是一所综合性三级甲等医院，我院核医学科是宝鸡地区唯一的核医学科，接收全市需要进行核素检查与治疗的患者，但科室发展存在硬件落后，科室人才储备存在明显年龄断层，科室业务方面：缺少“领头羊”，个人业务水平更是良莠不齐。近年来，院领导对核医学科的发展得以重视，2017年2月为科室新购了SPECT/CT一台，2016年至2019年分次对核医学科基础建设进行了修扩建，并与2019年6月全省首家通过陕西省食药局对核医学科改建的检查验收。
政治学习方面：本人作为一名中共党员，核医学科主治医师。时常学习党内相关资料，时时提醒自己，严谨求实，勤奋刻苦，兢兢业业，时时以党员的标准严格要求自己，在政治理论学习，联系群众和遵纪守法等各方面都较好的发挥着共产党员的先锋模范作用。自己以饱满的工作热情扎实的工作作风优异的工作成绩赢得了广大干部职工的普遍好评；作为核医学科主治医师，谨记自身的本职工作，不忘业务学习及科研工作。
个人业务能力方面：时代在发展，社会在进步，信息技术日新月异，核医学科工作岗位相关工作也需要与时俱进，需要不断学习新知识、新技术、新方法，以提高核医学科岗位的服务水平和服务效率，特别是作为医务人员，本人一直进行理论学习，提高自己的业务工作能力的同时，心系患者，为患者着想，以患者的要求为己任，以患者的评价为标准，满足不同层次患者的需要。赢得患者的信任和支持。同时学习和医学相关法律知识以及相关最新政策，唯有如此，才能提高核医学科工作岗位的业务水平和个人能力，从而使自己整体工作素质都得到较大的提高。
科室现开展项目有：核素显像，如：骨显像、肾动态、甲状腺静态显像、心肌显像、唾液腺显像；功能及治疗，如：甲状腺摄碘率检查、32P敷贴治疗、甲状腺的131I治疗及二氯化锶对骨转移的治疗。我在科室一直承担SPECT/CT报告书写工作。2019年3月-5月科主任因外伤骨折在家休假，本人做为科室晋升中级职称最早的主治医师（科室无高级职称医师），我就主动担任起科室的报告审核工作及所有核素治疗工作至今（该工作以前一直由主任一人负责，科室其他医务人员未参加治疗培训学习，更未参与诊治）。本人在无外出进修培训、无专业老师的指导下，通过对教材、指南及治疗规范的反复研读并积极自学，主动承担起科室会诊及核素治疗业务，最终安全、顺利地完成了每一例患者的核素治疗工作。使科室的业务得以继续发展。同时在主任修假期间，本人积极与临床科室协调，开展新项目：甲状旁腺的MIBI双时相显影，取得了良好的效果，等到了临床医师及患者的一致好评。
2019年7月份以来，主任因个人资质问题，科室主任被暂停科室业务相关工作。科室门诊、会诊及核素治疗工作继续落在我的肩上。本人刻苦学习、不断总结，克服重重困难，带领科室正常运转。由于放射性核素的特殊性，为了方便门诊表皮血管瘤及疤（瘢）痕患者每月集中来科诊治，本人主动自2014年利用自己的电子设备为患者建立了微信群及QQ群，并自己一直负责管理、维护该群，现仅微信群患者1400余人，每月除了为患者发送核素磷32的治疗时间及注意事项外，还不定期为患者解答核医学相关疑问，从而提高了患者的依从性，得到了广大患者的肯定；同时，通过微信广联外院同行，为外院同行的患者提供便捷的预约检查及治疗的便利条件，等。这样不仅方便了患者，而且也扩大了科室在社会上的知晓度。
在教学方面：我院作为西安医学院、陕西中医药大学、延安大学及宝鸡职业技术学校的实习医院，陕西省住院医师规范化培训的培训点之一。而本人作为科室的教学秘书（科室具有住院医师规范化培训带教资质的医师仅有我一人，科主任已暂停与核医学相关业务工作）。我多次为实习及规培学生进行入科教育、专业知识讲座，先后以小讲课的形式给同学讲解科室现开展的项目（每种检查及治疗的适应症、原理、注意事项、临床应用），同时讲解核医学相关知识，保证同学能够准确诊断常见病、多发病，使同学能够结合影像学表现及临床症状对罕见病提出自己的诊断思路，负责学生出科考核工作，确保每位学生顺利通过出科考试，等。仅2019年带教学生累计46人，累计小讲课40余次。本人在2019年5月举行的陕西省医学会核医学与分子影像学分会第三届教学比赛中荣获“三等奖”。
在科研方面：自己善于思考，不停钻研。先后在统计源期刊发表论文二十余篇，其中第一作者或（和）通讯作者发表论文十三篇，曾被医院评为“学术之星”。2019年先后以第一作者向统计源期刊投稿两篇，其中《核素32 P简易敷贴治疗婴幼儿体表血管瘤的临床效果》已于今年5月发表于《临床医学研究与实践》，而《SPECT/CT与MRI及CT检查在前列腺癌骨转移诊断中的临床价值》也已被《医学影像学杂志》录取并将近期登刊。2020年6月积极为中国核医学年会投稿。由于科室自身科研经验不足、科研能力较弱，我便主动与影像科联系，并于2017年11月与医学影像科共同合作研究关于《eDWI及SWAN在前列腺中央腺体癌与前列腺增生鉴别诊断中的应用研究》市级科研，现有4篇已发表，课题将于明年结题。
在学业方面：通过自己不断的努力及导师耐心的指导，本人于2019年6月份在 山东第一医科大学 修完所有课程、完成了毕业论文并顺利毕业，取得了医学影像与核医学专业硕士学位。
尽管2019年科室的工作不是一帆风顺，存在各种各样的问题，然而这也是对科室成员的考验，逆境中更能培养出优秀的品格，在科室的工作中，思想品德建设与业务能力并举，不断提高自己作为一名医生应有的品质，对患者做一名医者仁心的医生，对科室成员做一名关心同事的成员，对学生做一名知识渊博、和蔼可亲的老师，对领导做一名关心集体、服从安排的员工，对社会尽一份力所能及的力量，今后我会继续加强业务学习，进行科研项目，为明年晋升副主任医师做好准备，推动科室各项业务进一步发展，作为地区唯一的核医学科，科室的发展与患者的健康息息相关，只有科室茁壮的成长，才能更好的为本地区人民健康做出更高质量的服务，如此让科室重新焕发活力，达到一个良性循环；努力按照政治强、业务精的符合型高素质的要求对待自己，做到爱岗敬业、履行职责、公正公平、廉洁自律，以科学发展观的要求，对照自己、衡量自己，以求真务实的工作作风，以创新发展的工作思路，奋发努力，争取和大家一起建设业务能力更强、更和谐的科室。同时，自己的努力得到了科室及医院的认可，曾被医院多次评为年度“先进工作者”等称号， 在2019年医院职业道德考核中再次被评为“优秀”。
