中华医学会核医学会年度评奖条例
本评奖条例经中华医学会核医学分会2018年5月18日常委会讨论通过。经2019年6月5日常委会讨论并沿用此评奖条例。
一、奖项名称

1.核医学杰出成就奖 
2.核医学突出贡献奖

3.核医学希望之星奖
4.核医学年度特别奖
5.优秀学组与工作委员会
二、宗旨

“核医学杰出成就奖”是中华医学会核医学分会设立的最高奖项，表彰在核医学领域做出突出成绩、为核医学事业的发展做出杰出贡献的杰出代表。该奖项是为中国核医学事业做出突出贡献的老专家而设立，旨在致敬前辈，激励我侪，期冀后人。表彰人员将兼顾核医学的不同专业和不同领域。
“核医学突出贡献奖” 旨在表彰在近期，尤其是在过去一年中为核医学发展中做出突出贡献、在行业发展中起到引领作用的优秀代表。
“核医学希望之星奖” 旨在表彰年龄在40周岁以下，在过去一年中，在核医学某一领域取得突出成绩、具有良好品行，为年轻一代起到示范和引领作用的优秀代表。
“核医学年度特别奖”旨在表彰在过去的一年里，积极响应中华医学会核医学分会的号召，在落实分会的重要决策或在处置某些重大事件中表现突出的个人或者是集体，为业界产生良好影响的代表。
“优秀学组与工作委员会” 旨在表彰在过去的一年里，积极响应中华医学会核医学分会的号召、在开展各项活动中体现出所在团队的良好组织能力、执行能力并获得良好的效果、产生良好影响者。
三、组织机构

1. 主办单位：中华医学会核医学分会。

2. 评审专家委员会：由分会领导和组织工作委员会领导组成。

四、时间安排

以上五个奖项每年评选一次，在每年召开的中华医学会核医学分会年会上给获奖者颁发荣誉证书和奖杯或奖牌。开会前至少2 个月启动评选程序。

五、评奖条件与评奖数量
1. “核医学杰出成就奖”，需同时满足以下条件：
（1）年龄65 岁以上（1956年1月1日以前出生），从事核医学专业30 年以上，正高职称，硕士或博士生研究生导师，德高望重，品行高尚、为人师表。
（2）对中国核医学事业某一领域的发展做出突出成就，得到国内同行普遍

认同者。

（3）在核医学医疗、教学、科研或人才培养工作中取得突出成就者。

（4）为推动我国核医学事业的发展做出突出贡献者。

（5）有担任过中华医学会核医学分会常委及以上的工作经历。
2.“核医学突出贡献奖”，需同时满足以下三项条件：
（1）1980年1月1日以前出生，从事核医学相关工作15年以上，并且依然在核医学相关领域一线工作的在职人员，品行兼优。提供身份证和单位证明。
（2）在本职岗位上刻苦钻研业务，勇于探索、不断创新，在核医学医疗、教学、科研或人才培养中成绩和业绩突出。在过去一年里取得明显阶段性成果，书面列举成绩与业绩，单位盖章。
（3）从事临床工作者，在弘扬救死扶伤人道主义的职业道德方面事迹突出，医德医风堪称楷模，受到社会和患者广泛好评。在过去一年里成绩突出。提供事迹书面材料，单位盖章。

（4）在基层医疗单位或核医学不发达地区和单位，经不懈努力，核医学工作有明显进步，其工作量、收入较前几年明显增长。过去一年成绩突出。单位盖章及同行评议认可。
3. “核医学希望之星奖”，需同时满足以下条件：
（1）1980年1月1日以后出生，从事核医学相关工作8年以上。在核医学相关领域一线工作的在职人员，品行兼优。提供身份证和单位证明。
（2）在本职岗位上刻苦钻研业务，勇于探索、不断创新，在核医学医疗、教学、或科研等方面成绩和业绩突出，在过去一年里具有突出的阶段性成绩。书面列举成绩与业绩，并具有典型证据证明，单位盖章。
4.“核医学年度特别奖”，需满足以下条件：
（1）在过去一年中，能够积极响应中华医学会核医学分会的号召，在落实分会的重要决策或在处置某些重大事件中表现突出的个人或者是集体，为业界产生良好的影响的代表。
（2）提供所做出贡献的详实证据。

5. 优秀学组与工作委员会 

（1）旨在表彰在过去的一年里，积极响应中华医学会核医学分会的号召、在开展各项活动中体现出所在团队的良好组织能力、执行能力并获得良好的效果、产生良好影响者。

（2）提供详实的事迹材料。

2.候选人推荐
（1）推荐方式：①由地方核医学分会分会推荐；②常委或委员推荐；③个人或者学组（工作委员会）自荐；④工作单位推荐；⑤核医学分会提名。

（2）推荐书面材料经候选人工作单位和/或推荐单位盖章后于指定日期前报送中华医学会核医学分会组织工作委员会（申请优秀学组与工作委员会者，无需单位盖章），过期视为自动放弃。书面报送材料含：①《推荐表》1 份；②主要先进事迹（300 字）1 份；③2000 字以内的先进事迹材料1 份；④附件证明材料：获奖证书及相关具体的证明材料等1 份；⑤近期1 寸彩色照片1 张，照片贴在推荐表上；⑥书面材料邮寄至负责组织工作的副主委（邮寄地址详见推荐表），所有材料均要提供电子版，电子版材料发送至：csnmmi @163.com。

（3）评选工作接受全体核医学工作者监督。

3. 评审程序

（1）各地组织评选、准备上报材料，时间3周，评审期2周。

（2）组织工作委员会对推荐的候选人资格进行形式审查，原则上对报送人员不作变动，如有异议与报送单位协商解决。常委会投票确定候选人，推选人数为应获奖+2.
（3）投票前两周将候选人事迹材料在中华医学会核医学分会网站展示。全体委员采取实名制投票，在规定时间内投票总数达到应投人数的三分之二及以上方有效，以候选人获得的票数多少为准（且超过半数）。无符合条件者可以空缺。

（4）评审通过的名单在中华医学会核医学分会核医学分会网上公示2 周，组织工作委员会受理公众投诉和质疑，并对反映的材料进行核实，最后报告评审专家委员会裁决。
（5）为了减少会议，投票可采用会议集中投票，或电子邮件通讯投票。
4.评审的监督

（1）每年评审之前，从常委中指派2 名监票人对投票情况进行全程监督，监票人必须为非候选人。

（2）中华医学会核医学分会设立专用评奖邮箱，所有投票都必须通过该邮箱。该邮箱除了评审专家组负责人和工作人员可以打开外，指派的2 名监督员也可打开邮件，以核实投票的真实性。

六、表彰与奖励

获奖人员或者是集体由中华医学会核医学分会颁发证书、奖杯或奖牌，并通过中华医学会核医学分会在网站和相关媒体进行宣传和报道。
七、解释权归中华医学会核医学分会













中华医学会核医学分会
2020年7月27日  

